

重量級交易繼續爆

# 霍斯拍斑馬 升層刺爭標

就連當錫也可被獨行俠拿來作交易籌碼，NBA聯盟中各大名將都知，任何人都能被交易換走。27歲的霍斯正值當打之年，今季平均取得25分6.1助攻及5籃板，在2022/23球季帶領帝王結束16年無緣季後賽走勢，但由於其一直無意與球隊續約，帝王為免將來損失慘重，因此近月一直嘗試安排以霍斯進行交易。

在今次交易中，帝王從公牛接收到兩屆明星賽入樽王拉雲、馬刺後衛施迪施素高、3個首輪選秀權及3個次輪選秀權。至於馬刺在得到霍斯之外，也從帝王收得平均只得1.9分的麥洛連；而公牛則重新取回今年一個首輪選秀權，以及馬刺的沙治哥連斯、查爾鍾斯及帝王的靴達。

繼日前的大贏家湖人後，馬刺也被認定是交易大贏家，在得到霍斯加盟後，配合上被視為年度最佳防守球員兼未來MVP的「斑馬仔」，以至「控衛之神」基

斯保羅，馬刺的陣容就是內外攻守兼備，甚至有力衝擊錦標。帝王方面，拉雲則會與前公牛隊友迪羅辛重聚，實力也是不容忽視。

## NBA史上最激季中轉會窗

值得留意，根據《ESPN》統計，今年是NBA史上首次季中交易死線前出現4位平均得分20+的球員（霍斯、拉雲、當錫、安東尼戴維斯）參與了交易，也是首次出現三位曾為單一球隊攻入一萬分的球員（霍斯、拉雲、當錫）在季中換隊。

隨着多位巨星轉會，NBA下半年季肯定精彩，明晨便有改組後的公牛與湖人登場；「紫金兵團」新兵當錫昨日已抵達洛杉磯，準備向湖人報到，而當錫昨日在社媒發文感謝達拉斯球會與球迷，文中相當感人，但也表明準備展開新征程。

NBA轉會窗將在美國時間周四結束，各路雄師近日紛紛出手爭取標尾會！繼日前湖人與獨行俠將安東尼戴維斯與當錫互換後，另一重量級交易也在昨日完成，一項涉及馬刺、帝王及公牛的三方交易，將帝王人氣後衛迪艾朗霍斯換到馬刺，而入樽王拉雲則改投帝王；其中霍斯將在馬刺與雲班雅馬及基斯保羅組成老中青鐵三角，將馬刺變身成爭標黑馬！

■將加盟湖人的當錫，抵達洛杉磯後擺出「LA」手勢。湖人Fb



## NBA明日直播賽程

時間	對賽	直播
周三 9:00am	公牛(主)VS熱火	NOW 642
周三 11:00am	快艇(主)VS湖人	NOW 641

■加蘭韋爾遜(右)舉起獎座與其兄弟泰萊一起慶祝奪冠。世界桌總Fb



## 稱霸德國賽

### 韋爾遜向前經理人致敬

「戰士」加蘭韋爾遜再次展現其世界桌球冠軍實力，於昨晨上演的德國桌球大師賽決賽，以局數10:9險勝鶴健士，繼2019年再在這賽事稱霸，並向這個賽事獎盃的已故命名者白蘭頓柏加致敬，後者正是「戰士」的前經理人，並將職業桌球及排名賽帶到德國之人。

今場決賽鬥得緊湊，要戰至決勝局分勝負，在終極決勝時刻，韋爾遜「起迫」59度領先，鶴健士其後攻入紅波準備反擊，卻意外讓白波撻死中袋，最後被韋爾遜結束了賽事。今次也是「戰士」自去年贏得世界賽後，在新球季的第三個排名賽冠軍，之前韋爾遜已先後贏出西安大獎賽及北愛爾蘭公開賽。

提到其前經理人柏加，韋爾遜說：「我2019年贏過呢項賽事，之後有耐白蘭頓（柏加）就離世，但錯過咗我職業生涯好多重要時刻。個賽事獎盃用佢命名係最適合，如果有佢，根本唔會有呢個賽事，我可以再贏出亦都好開心。」

## 格蘭披治賽更具吸引力

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持



世界格蘭披治桌球大獎賽2025首次移師香港，將於3月4日至9日假九龍啟德體育園啟德體藝館舉行。格蘭披治賽雖是排名賽，但只接受今季成績前32的球手參與，同時跟球員錦標賽和球員巡迴賽均屬於同一系列之賽事，並設有特別獎金獎勵成績最佳之球員。

此類比賽之誕生，非常適合一些海外贊助商，首先比賽屬於排名賽，號召力必定足夠，而且今季表現最佳的前32位球手都會出席（棄權除外），贊助商不必擔心前列球手未能到當地參戰；因為過往贊助商舉辦排名賽時，所有球手必

須在英國通過資格賽，才有機會到海外作賽，但偶爾一些著名球手未能通過資格賽，便會使到比賽的吸引力大大降低。雖然此系列賽首站邀請32位球手，不過逐漸縮減，去到球員巡迴錦標賽時只剩下12位球手，對於贊助商而言，比較容易控制成本，所以更具吸引力。

相反從球手的角度而言，明顯減少一些工作機會（未能躋身前32者），而且一些英倫三島的比賽，如果球手在首圈出局，並無任何獎金，而本身今季未能躋身前32者，試問他們如何可以維生？究竟職業桌球是否有能力養活128位球手呢？

桌球解密

## 「技術」擊倒

2025網球台維斯盃昨晨上演首圈賽事智利對比利時，話說在比軍領先場數2:1，在第4戰派出了貝治斯對智利的加連，雙方在盤數打和1:1後，第3盤去到第11局，貝治斯(上)打破對手發球局後，興奮地



邊走邊跳往場邊，與加連交換場區，期間卻意外地以右肩撞傷加連(下)右眼，後者之後稱傷拒絕作賽，被球證判輸，讓比利時晉級。智利賽後表明不滿判決，並保留追究權利。

## 聖火傳遞

哈爾濱昨日迎來了第9屆亞洲冬季運動會(亞冬會)的火炬傳遞活動。經過四個多月的精心籌備，這場盛大的活動在主辦城市哈爾濱順利舉行，為即將開幕的亞冬會增添了濃厚的喜慶氛圍。哈爾濱亞冬會火炬傳遞中心火炬手與志願者管理組負責人李娜介紹，2月7日晚上，聖火將在亞冬會開幕式現場點燃主火炬塔，並將持續燃燒到本屆亞冬會的閉幕。

